

## 国足进入世预赛时间

## 中泰战前 伊万需要做减法

**新报讯【记者 赵睿】**中国队今天开始在沈阳备战世预赛亚洲区36强赛小组最后两场比赛。中国足协25日发出通知，补招北京国安前锋张玉宁参加本期集训，目前队员共30名。按照36强赛规则，每场比赛每队最多报名23名队员，中泰之战前中国队需要做减法。

武磊和李源一停赛，自动落选。本期集训一共有4名守门员，正常情

况下，王大雷、颜骏凌和刘殿座留下，首次入选的鲍亚雄跻身比赛大名单的可能性较小。减掉3人后国足还有27人，主教练伊万科维奇仍需减掉4人。

来自上海申花的左后卫杨泽翔需要和山东泰山刘洋、上海海港李帅竞争，恐怕没有太多优势，况且杨泽翔能够进入集训名单，除了联赛的表现稳定外，与北京国安左后卫李磊受伤有一定关联，一场比赛准备3名左后卫

似乎也没有必要。

前卫线的黄政宇、徐皓阳首次入选，27岁的黄政宇在中超联赛拦截能力仅次于北京国安外援中卫恩加德乌，排名第二。然而，黄政宇在上周六进行的中超第14轮比赛中受伤，目前情况不明，给他本期国家队之旅蒙上一层阴影。中超13轮比赛过后，25岁的徐皓阳代表申花出场14次，打进2球，助攻1次。与泰国

队比赛不能有任何闪失，伊万是否会在至关重要的后腰位置上起用新人也是很大的未知数。

张玉宁被补招进集训大名单，他赶在与泰国队比赛前完全康复并不乐观，而且勉强出战的风险很大，中国队锋线更多的是依靠韦世豪、阿兰以及艾克森。谢维军是中国队前场第一高度，他与拜合拉木谁能进入比赛23人名单，取决于伊万采取的战术策略。

## 中超第14轮 主场大胜浙江队 泰山重回争冠行列

**新报讯【记者 赵睿】**中超第14轮首个比赛日，山东泰山队主场3:0大胜浙江队，连续不败场次达到8场，积28分列积分榜第三，身位渐渐逼近上海双雄。

在国家队主帅伊万科维奇的注视下，鲁浙之战踢得很开放，泰山队上半场由克雷桑、李源一和郑铮分别打进一球。下半场浙江队放手一搏，两队创造了不少得分机会，但均没能改写比分。第71分钟，首次入选国足集训名单的后腰黄政宇受伤下场，换上的是伤愈复出的入籍球员费南多，这个换人可以解读出泰山队与国家队之间的默契，让“小摩托”找找比赛感觉。高准翼因伤没有进入泰山队的比赛23人名单，作为本期国家队集训名单上两名右边后卫之一，他能不能参加备战和比赛有了悬念。

武汉三镇队占据绝对优势情况下，主场0:1不敌梅州客家队，爆出一个不大不小冷门，刚刚炒掉主教练的客家队凭借此胜暂时逃离降级区。赛后双方与裁判的握手环节，主裁判马宁向喋喋不休的三镇队外援罗马里奥出示了黄牌，后者似乎又有冒犯之处，马宁勃然大怒，幸亏三镇队员迅速拉住马宁，事情才未发酵。

半程比赛接近尾声，倒数6支队伍的积分就是一场比赛的差距，这在过往几个赛季是不多见的，说明中超实行5外援政策后竞争激烈。



新华社发

## 女子万米项目突破29分钟 切贝特创历史

**新报讯【记者 苏娅辉】**昨天进行的2024年世界田联钻石联赛尤金站女子10000米比赛中，肯尼亚“00后”选手切贝特以28分54秒14打破世界纪录夺冠，成为首位在女子万米项目突破29分大关的选手。

此前，该项目纪录由埃塞俄比亚名将吉迪保持。2021年埃塞俄比亚奥运资格选拔赛上，当时23岁的吉迪跑出29分01秒03，成为手握女子5000米和10000米世界纪录第一人。

此次尤金站钻石联赛也是肯尼亚男女万米项目的巴黎奥运会选拔赛，切贝特将原纪录缩短了7秒，成为世界上第一个在场地万米中跑进29分钟的女选手。吉迪保持的5000米、10000米两项长跑世界纪录均被打破。切贝特表示，参加本站比赛是希望通过队内选拔进入奥运会，并没有将重心放在挑战世界纪录上，但在比赛中感觉身体状态非常好，于是在后程发力。

中国名将王军霞在1993年第七届全运会上，曾以29分31秒78打破女子万米世界纪录，成为世界上首位跑进30分钟大关的女运动员。23年之后，埃塞俄比亚的阿亚娜在里约奥运会上跑出29分17秒45。此刻，切贝特将女子万米带入“28时代”。

## 足总杯曼联队爆冷夺冠

**新报讯【记者 申炜】**上周末，德国杯、法国杯和足总杯都进行了决赛。与勒沃库森队、巴黎圣日耳曼队在本国杯赛中顺利夺冠相比，足总杯的决赛结果则出人意料，曼联队以2:1爆冷击败曼城队，时隔8年再次捧起足总杯奖杯。

这场足总杯决赛，外界普遍看好实力更强的曼城队。也许考虑到本场比赛有可能是自己执教曼联队的最后一场比赛，主教练滕哈赫放飞自我，他用两名中场球员麦克托米奈和B费搭档打前锋，拉什福德和加纳乔两名前锋则出现在了中场两翼。

曼联队的战术非常明确，就是

利用快速反击来打开局面，第30分钟，曼城队后卫格瓦迪奥尔出现低级失误，加纳乔面对空门将比分改写为9:0。梅努推射将比分改写为2:0。面对曼联队的坚固防守，曼城队的反击效果并不好，终场前才由多库扳回一球，可是于事无补，最终还是1:2输掉了比赛。

这是曼联队历史上的第13座足总杯冠军，他们也因此获得了下赛季欧冠杯的参赛资格，不过，率队征战的主帅大概率不会是滕哈赫，他在赛后发布会上表示：“我的未来是否在曼联队？我不知道。当我来到这里时，情况一团糟，现在我们好多了，但我们还没有到达我们想要

到达的地方。”

和英超冠军被爆冷相比，本赛季德甲和法甲冠军没有让意外发生。德甲冠军勒沃库森队在德国杯决赛迎战德乙排名第13位的凯泽斯劳滕队。第16分钟，扎卡禁区外轰出世界波，勒沃库森队取得领先。随后，科索努吃到第二张黄牌被罚下场，少一人作战的勒沃库森队最终还是保住了1:0的胜利，顺利夺冠。

法甲冠军巴黎圣日耳曼队在法国杯决赛中迎战里昂，登贝莱和鲁伊斯在上半场连进两球，最终2:1击败对手。姆巴佩踢满全场，虽然没有进球，但是充分享受了自己在巴黎的最后惬意时光。

## 小德状态不佳 法网前景堪忧

**新报讯【记者 苏娅辉】**法网正赛首轮昨天揭幕，德约科维奇抵达罗兰·加洛斯。在日内瓦站半决赛失利的他直言，自己身体状况不佳，不会是法网夺冠热门。

小德将ATP250日内瓦站作为法网之前最后一站热身赛，他在半决赛中4:6、6:0、1:6负于世界排名44位的马哈奇，后者生涯首次战胜世界第一、首次跻身巡回赛男

单决赛。小德在首盘结束时曾申请医疗暂停，决胜盘的表现不难看出他并不在状态，这无疑为出战法网蒙上了一层阴影。作为法网卫冕冠军，小德需要保住2000积分，必须闯进半决赛才有机会在法网之后继续保持世界第一的排名。

即将以头号种子身份出战法网的小德已抵达罗兰·加洛斯，他透露了自己的身体状况。“我的胃部和健

康状况都很糟糕，昨晚和今天都不太好。老实说，我不知道该如何看待这场比赛的失利。我只想忘记它，专注于法网，我只希望能在法网之前恢复健康并做好准备。”鉴于今年状态一直不太理想，加上此番身体原因，小德坦言：“我感到担心，今年我的表现一直不好。我必须接受现实，我不认为自己是法网的夺冠热门。我会一场一场地打，看看能走多远。”

每日新报 分类广告

天津都市报 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关资质，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

指定承租人刊登公告

本人蔡晓仙，身份证号码120103195010192128，同意死亡后，将坐落于天津市河西区西南楼惠阳里32门204-207（房屋编号480500060032007）住宅房屋指定过户给李强，身份证号码120103197801052112承租。2024年5月27日

